2XOAIKO ETO2 2019-2020

Evéewtika Oépata MAOGHMATIKQN
yla tTn Aokipaoio As§lotitwy elcaywyng ota Npotuna AUKewa

OEMA 1
H efiowon 2x2 +5x—3 =0

(A) Sev emaAnBeletal anod kavévav aplOpo

(B) enaAnBeveTal amno évav povo aplbpo

(r) enaAnBevetal ano §Uo aképaloug aplBpoug
(4) enaAnBevetat ano §Uo pntol¢ aplBuoug

OEMA 2

Motog amd Touc apdpouc (A), (B), (1), (A) eivan pifa tng e€iowonc: (|1 + V2 +Vx = 2;

(A) 4
(B) 9
(n 49
() 81
OEMA 3

O Kwotag €xel 38€ kat o Mavvng 14€. Aydpacav amnod €va couPAdkL o kaBévag, onmdte ta
Xpnuota mou €xel twpa o Kwotog sival tpumAdoia and ta xpnpata mou €xel o MNavvng. Av
BéAoupe va Bpoupe mOco Kootilel To cOUPAAKL, TIOL ATIO TLG TIAPAKATW £ELOWOELG ETUAVEL TO
nPOBANua auto;

(A) (38—x):3=14—x
(B) 14 —x=3-(38—x)
(r) 38+x=3-x+14
(a) 38—x=3-14
OEMA 4

AiSetar n alyeBpkr mapdotaon K = (x72 —y72): (x71 — y~1). Na emihé€ete tnv aAyeBpikn
napdotaon A wote n wootnta K = A va elval tautotnta.

(A) A=x"1-y1
(B) A=x+y

(N A=x2+4+y2
) A=x1+yt



OEMA5
Mo va tdpoupe Tov aptBuod 88, oe mola SUvapn mpénet va uPWooUE Tov aptdpd 44 ;
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(B)
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OEMA 6
‘Exoupe éva opBoywvio mapaAlnAeninedo, pia mupapida kat évav KUAWSpo, oAa pe To (6lo
euPadov Baong kat to (6o UPog. Av x elval o dykog Tou opBoywviou maparnAerunédou, y o
OYKOG TNG Tupapidag Kot z 0 0YKog Tou KUAIvEpou, TOTE mola amnod TI§ MApAKATW OXECELC elval
NAOGOZ;

(A) x—9y+2z=0
(B) x—6y+z=0
() 2x—3y—z=0
(4) x—y+3z=0

OEMA 7

To ypadnua Seiyvel TNV amootach mou SlEvuoay TEVTE SPOUELS Kol TOV avtioTolyo Xpovo Tou
£€kavay, TpExovtag He otabeprn taxutnta o Kobévag amd autolg. Mola amd TG MOPAKATW
TPOTAOELS eival 2QITH;
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(A) O Spopéag I elxe TNV LeyaAltepn ToxUTNTO OO OAOUC KoL 0 SpOUEAC A TNV ULIKPOTEPN.

(B) O Spopéog B eiye tnv peyolUtepn taxlTnTA amtod OAoUG Kot 0 Spopéag A TNV PLKPOTEPN.

(r) O Spopéoag E gixe tnv peyaAltepn toxutnta ortd 6AoUg Kol oL Spopeig A Kot B tnv pikpotepn.
(4) ‘OMot ol Spopeig elxav tnv dla taxvTnTa.



OEMA 8
Jto Suthavd oxnua To AaBpolopa  Twv

YPOLLOOKLOOUEVWY YWVLWV €lval ioo Ue:

(A)  180°
(8)  270°
(N 360°
(8)  450°
OEMA 9

Ze opBoywvio tpiywvo ABI n unoteivouoa Bl eivat 10cm kat n ywvio B eivat 60°. To epfaddv

ToU Tplywvou ABT elval ioo pe:

B 5 g
(8) %E cm’
(r) 5 em?
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OEMA 10

210 Suthavo oxnua oL TPEL KOUTUAES a, 5,

Kal ¥y dnuioupyolvtal amo nukUukALl. Mota

amd TG akoAouBeg mpotdoelg ival ZQITH;

(A)

(B)

(n

(a)

To UAKOG TNG KOUTUANG @ €lval peyaAltepo amd T0 HAKOG TNG KAMMUANG f KAl TO MAKOG TNG

KQUTIUANG V.

To UAKOG TNG KOUTUANG S elval peyaAltepo amd To UAKOG TNG KAMMUANG & KAL TO MAKOG TNG

KOUTTUANG V.

To UAKOG TNG KAUMUANG ¥ €ival HEYOAUTEPO QMO TO MAKOG TNG KAUMUANG & KAl TO UAKOG TNG

KOUTUANG B.

Kat o Tpelg KapmuAeg £xouv To (610 HAKOG.



OEMA 11
Av n TAeUpA eVOC TETpaywvou auénbel katd 20%, tote To epPfadov tou Ba avénbei kata:

(A)  20%
(B)  33%
(N 40%
(8)  44%

OEMA 12

‘Evag padbntrig Eekivnoe to mpwi and to omitt
tou M kat adol akolouBnos tn Sladpoun
mou daivetal oto Suthavo oxédlo, édrtaoce

=

fcm —»

lem

oto oxoAeio . To peonuépl enéotpee omitt
ToU omd AaMo OpOUO TIPOKELUEVOU va

‘ 2

TLEPACEL KOLL ATO TO OTTiTL EVOC dilou Tou mou
Bplokétav oto onueio @. Av n ouvoAlkn
Stadpopn mou ékave o padntng nrav 640 m, (018
moLa eival n KAipaka tou oxediou;

(A)  1:4000
(B) 1:640
(r) 1:100
(4) 1:40
OEMA 13

Av 0 aplOuog a emheyel tuxaia anod to ouvoho {3,4, 5} kat o aplBudg B emileyei tuxaia and
T0 oUvolo {9, 10, 11}, tote moa givar n Bavotnta To ywopevo a - B va Slatpeital pe to 5;

(A 2/9
(B) 5/9
n 173
(8 1/2
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